
ATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 25  DE JUNHO  DE 2003 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  JOSÉ DELGADO 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA  :  EXMO. SR. DR. MIGUEL GUSKOW 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) FRANCISCO PEÇANHA 
MARTINS, HUMBERTO GOMES DE BARROS, ELIANA CALMON, FRANCIULLI NETTO, LUIZ 
FUX, JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, TEORI ALBINO ZAVASCKI e CASTRO MEIRA, foi 
aberta a sessão. 
Ausente o Sr. Ministro FRANCISCO FALCÃO. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O SR. MINISTRO LUIZ FUX: Sr. Presidente, antes de iniciarmos os trabalhos, peço  
escusas à Seção, porquanto fui um pouco indelicado, tendo em vista que reassumi, até 
por uma questão de defesa própria, de terapia ocupacional, imediatamente as minhas 
funções tão logo me senti relativamente recuperado; porém o meu Gabinete apenas me 
trouxe às mãos, hoje, antes do início da sessão, a manifestação de solidariedade e 
carinho dos companheiros, de sorte que queria, intempestivamente, agradecer 
muitíssimo e dizer-lhes que voltei a trabalhar, porque sabia que estava voltando à minha 
segunda casa. Recuperei-me rapidamente e não queria deixar de registrar o meu 
profundo agradecimento a mais uma manifestação de afeto e carinho de tantas que 
tenho sido destinatário. De sorte que somos homens de justiça, e não poderia deixar de 
reparar essa injustiça com meus companheiros e colegas de trabalho. Muito obrigado. 
O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO (PRESIDENTE): Sr. Ministro Luiz Fux, as palavras 
de V. Exa. serão registradas em ata, apenas com a observação de que manifestações de 
carinho nunca são intempestivas, especialmente de agradecimento. A visão desta Seção 
foi por demais justa, porque V. Exa. merece tudo de bom que Deus lhe reserva. V. Exa. 
vencerá todas as dificuldades que está enfrentando após o acontecimento. 

 
P A L A V R A S   F I N A I S 

 
O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO (PRESIDENTE): Eminentes Ministros, agradeço 
todo o carinho e apoio recebido durante minha gestão. Meu mandato só termina 
oficialmente em agosto, mas esta é a última sessão plenária que dirijo. Na primeira 
sessão de agosto, terei o prazer de transmitir a Presidência à eminente Ministra Eliana 
Calmon. Agradeço de todo o coração o sacrifício feito. Sei que muitas vezes fui um pouco 
ditatorial quando apressava V. Exas. , mas o resultado é que esgotamos praticamente 
tudo que estava na pauta, sem necessidade de sessões extraordinárias. Que Deus 
proteja V. Exas. , os funcionários, os advogados e que voltemos completamente 
restabelecidos. 
 
Encerrou-se a sessão às 19:45 horas, tendo sido julgados 44 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 25  de junho  de 2003. 
 

MINISTRO JOSÉ DELGADO 
Presidente da sessão 

 
MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 

Secretária 
 

 
 


